              
    HÃY CÙNG NHAU PHÒNG CHỐNG
      DỊCH BỆNH ZIKA
Zika đã trở thành mối hiểm họa lớn cho sức khỏe của chúng ta  !

Zika hay còn gọi là "bệnh đầu nhỏ" do muỗi làm trung gian truyền bệnh, gây hậu quả cho thai nhi của người mắc bệnh với biểu hiện là đầu nhỏ bất thường, kém phát triển trí tuệ. Để hiểu thêm về cách thức lây truyền và hệ quả của Zika.
    
 Hiện nay, dịch bệnh đang lan rộng và đã có nhiều trường hợp nhiễm bệnh tại Việt Nam. Để bảo vệ sức khỏe của bản thân và thế hệ sau, chúng ta cần ghi nhớ các dấu hiệu dễ thấy và cách phòng bệnh:
                
 Dấu hiệu người mắc virus Zika
- Sốt cao, có thể kèm theo sốt phát ban với những vết xung huyết trên bề mặt da.
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- Mắt đỏ, giống như viêm kết mạc.
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- Đau đầu, đau nhức cơ.
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Khác với sốt rét là sốt theo từng cơn, các triệu chứng của Zika kéo dài 4-7 ngày. Nếu gặp những biểu hiện trên liên tục trong 1 tuần, hãy tạm cách ly mình với người xung quanh và tới cơ sở y tế gần nhất để xét nghiệm.

Cách phòng tránh Zika
    
 Điều quan trọng nhất là phải triệt tiêu nguồn lây truyền bệnh – muỗi vằn. Để hạn chế bị muỗi đốt và giảm lượng muỗi trong môi trường sống, bạn hãy tuân thủ các nguyên tắc sau:
- Bảo vệ cơ thể khỏi muỗi đốt bằng cách mặc quần áo dài tay, bôi thuốc chống muỗi, khi đi ngủ mắc màn.
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· Bảo vệ không gian sống của mình khỏi muỗi bằng cách xịt muỗi đều đặn mỗi tuần hoặc đốt nhang. Lưu ý là khi xịt muỗi, bạn phải đợi 30-45 phút sau mới vào phòng.
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· Phát quang bụi rậm và làm sạch các ao tù, nước đọng quanh nhà, thay nước bình hoa đều đặn, đậy kín các vật dụng chứa nước trong nhà để tránh muỗi đẻ trứng.
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- Nuôi cá bảy màu tại những nơi có ao, hồ gần nhà. Cá sẽ ăn ấu trùng của muỗi và loăng quăng, giúp diệt muỗi hiệu quả.
- Phối hợp với các cơ sở y tế địa phương trong việc phun thuốc diệt muỗi quanh khu vực sống.
- Tránh đến những vùng có dịch Zika.
- Quan hệ tình dục có bảo vệ an toàn, vì virus Zika được xác nhận là có thể lây lan qua đường tình dục.
         Trên đây là 1 số dấu hiệu nhận biết và cách phòng bệnh Zika, chúng ta cần hiểu biết để nâng cao ý thức phòng bệnh cho bản thân.
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