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KẾ HOẠCH
Kiểm tra học kỳ II; Xét công nhận hoàn thành chương trình tiểu học, tốt nghiệp THCS; Xét thi đua – khen thưởng, đánh giá chất lượng viên chức

 và tổng kết năm học 2016-2017

Căn cứ công văn số 46/PGDĐT-CM, ngày 29/3/2017 về việc Hướng dẫn xét công nhận hoàn thành chương trình tiểu học, tốt nghiệp THCS  năm học 2016 – 2017 và công văn số 47/KH-PGDĐT, ngày 04/4/2017 về việc Hướng dẫn ôn tập, tổ chức kiểm tra trong học kỳ II năm học 2016 - 2017 của Phòng GD&ĐT Tân Hiệp;

Căn cứ vào phương hướng hoạt động và tình hình thực tế của đơn vị. Trường THCS Tân An lập kế hoạch kiểm tra học kỳ II như sau:

I. Mục đích yêu cầu

1. Mục đích

- Đánh giá đúng việc thực hiện chương trình, quá trình tổ chức dạy học của giáo viên và kiểm tra năng lực học tập của học sinh trung học;

- Làm cơ sở để các cấp quản lý giáo dục đánh giá quá trình tổ chức dạy học, rút ra những kinh nghiệm trong công tác chỉ đạo và quản lý của đơn vị thúc đẩy việc thực hiện đổi mới phương pháp dạy học, kiểm tra đánh giá nhằm nâng cao chất lượng giáo dục;

- Chuẩn bị tốt cho học sinh về kiến thức, kỹ năng và tâm lý khi bước vào kỳ kiểm tra học kỳ II năm học 2016-2017.


2. Yêu cầu


- Thực hiện nghiêm túc các công văn chỉ đạo sau:

 
+ Công văn 6386/BGDĐT-GDTrH, ngày 30 tháng 12 năm 2016 của Bộ GD&ĐT về việc ra đề và tổ chức kiểm tra, đánh giá trong quá trình dạy học;

+ Công văn số 4669/BGDĐT-GDTrH, ngày 10 tháng 9 năm 2015 của Bộ GD&ĐT về việc Hướng dẫn đánh giá học sinh THCS theo mô hình trường học mới;

+ Công văn số 6359/BGDĐT-GDTrH ngày 04 tháng 12 năm 2015 của Bộ GDĐT về việc đánh giá bước đầu triển khai mô hình trường học mới cấp THCS và lưu ý trong quá trình triển khai tiếp theo.

+ Công văn số 1392/BGDĐT-GDTrH ngày 05 tháng 4 năm 2017 của Bộ GDĐT về việc thực hiện một số quy định về đánh giá học sinh THCS mô hình trường học mới từ năm học 2016 – 2017;
+ Thông tư số 58/2011/TT-BGDĐT, ngày 12 tháng 12 năm 2011 của Bộ GD&ĐT về việc Ban hành Quy chế đánh giá, xếp loại học sinh trung học cơ sở và học sinh trung học phổ thông;

+ Quyết định số 11/2006/QĐ-BGD&ĐT, ngày 05 tháng 4 năm 2006 của Bộ GD&ĐT về việc Ban hành Quy chế xét công nhận tốt nghiệp trung học cơ sở;

+ Thông tư số 22/2016/TT-BGDĐT, ngày 22 tháng 9 năm 2016 của Bộ GD&ĐT về việc Sửa đổi, bổ sung một số điều của Quy định đánh giá học sinh tiểu học ban hành kèm theo Thông tư số 30/2014/TT-BGDĐT, ngày 28 tháng 8 năm 2014 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo;
- Hoàn thành chương trình học kỳ II và tổ chức kiểm tra học kỳ theo đúng kế hoạch thời gian năm học, không cắt xén chương trình đã quy định;

- Tổ chức xét công nhận Hoàn thành chương trình tiểu học, tốt nghiệp THCS đúng theo lịch thời gian của Phòng GD&ĐT Tân Hiệp và các Quy chế hiện hành.

- Tổ chức xét thi đua, khen thưởng, đánh giá chất lượng viên chức theo các văn bản hướng dẫn và Quy chế thi đua, khen thưởng của trường đảm bảo tính chính xác, khách quan, tạo động lực cho người lao động.

- Tổ chức tổng kết, phát thưởng, tổ chức lễ ra trường cho học sinh lớp 9 trên tình thần động viên, khích lệ, tiết kiệm.

- Phòng GD&ĐT Tân Hiệp ra đề thi các môn Toán, Ngữ văn, GDCD cấp trung học cơ sở; Toán và Tiếng Việt cấp Tiểu học. Đối với những môn Phòng GD&ĐT không tổ chức ra đề kiểm tra chung, Hiệu trưởng giao cho Bộ phận chuyên môn các cấp lập kế hoạch tổ chức cho giáo viên xây dựng ma trận đề, đề, đáp án theo văn bản quy định của Bộ GD&ĐT; tổ chức in sao đề đảm bảo tính bảo mật tuyệt đối.

- Bộ phận chuyên môn các cấp phối hợp xây dựng lịch kiểm tra trên cơ sở các văn bản hướng dẫn tổ chức kiểm tra học kỳ 2 năm học 2016 – 2017 của Phòng GD&ĐT Tân Hiệp. Đặc biệt lưu ý đến thời gian và các khối lớp thi đề chung toàn huyện.

- Hiệu trưởng ra quyết định thành lập Hội đồng coi và chấm thi học kỳ 2 năm học 2016 – 2017, Bộ phận chuyên môn các cấp phối hợp tổ chức tốt kỳ thi học kỳ 2 an toàn, nghiêm túc, hiệu quả. Đồng thời, tổ chức cho giáo viên chấm bài và hoàn thành hồ sơ sổ sách tại trường, báo cáo kết quả chính xác theo đúng lịch thời gian.

- Yêu cầu về đề thi:

+ Nội dung đề thi chủ yếu ở chương trình học kỳ II. Không ra đề kiểm tra học kỳ II đối với nội dung các môn học được hướng dẫn là “không dạy” hoặc “đọc thêm” trong Hướng dẫn thực hiện điều chỉnh nội dung dạy học;
+ Kiểm tra được những kiến thức cơ bản, khả năng vận dụng và kỹ năng thực hành của học sinh; đảm bảo tính khoa học, chính xác, thể hiện mức độ yêu cầu chuẩn về kiến thức kỹ năng, phù hợp với đối tượng học sinh, đánh giá theo định hướng phát triển năng lực học sinh;

+ Đối với một số môn khoa học xã hội: Cần đổi mới kiểm tra đánh giá theo hướng ra đề mở nhằm phát triển tư duy tổng hợp, hạn chế học sinh ghi nhớ máy móc, không nắm vững kiến thức, kỹ năng môn học;

+ Các đề kiểm tra phải gắn với yêu cầu đổi mới về kiểm tra đánh giá. Tỷ lệ phân bổ giữa hai hình thức tự luận và trắc nghiệm khách quan có thể thay đổi theo đặc thù của từng môn. Các môn Mỹ thuật, Âm nhạc, Thể dục, Tin học cần chú ý tổ chức kiểm tra thực hành theo yêu cầu cụ thể của chương trình;

+ Một bộ đề kiểm tra bao gồm: ma trận, đề kiểm tra, đáp án và hướng dẫn chấm.

II. Tổ chức kiểm tra học kỳ II

1. Việc tổ chức ra đề kiểm tra HKII
- Hiệu trưởng giao cho Bộ phận chuyên môn các cấp tổ chức họp các tổ chuyên môn để phân công cho các giáo viên ra đề kiểm tra các môn ngoài môn Toán, Ngữ văn, GDCD cấp THCS và Toán, Tiếng Việt cấp Tiểu học. Bộ phận chuyên môn chịu trách nhiệm kiểm duyệt và in sao đề hạn chót ngày 29/4/2017. Bộ phận chuyên môn nhận đề thi chung theo lịch tại Phòng GD&ĐT Tân Hiệp.
`- Hình thức kiểm tra: Tự luận hoặc tự luận kết hợp trắc nghiệm. Riêng đối với môn Tiếng Anh thực hiện theo công văn số 1262/SGDĐT-GDTrH ngày 03/10/2014 của Sở GDĐT về việc hướng dẫn triển khai đánh giá theo định hướng phát triển năng lực môn Tiếng Anh cấp trung học từ năm học 2014-2015.

- Thời gian làm bài cấp THCS:

+ Môn Toán và Ngữ văn 90 phút.

+ Các môn còn lại 45 phút .

- Thời gian làm bài cấp Tiểu học:

   Từ 35 đến 40 phút.

- Thời gian kiểm tra: Trong tuần 35 (theo khung biên chế thời gian năm học). 
- Thời gian kiểm tra theo đề của Phòng GD&ĐT Tân Hiệp cấp THCS:

+ 7 giờ 15 phút, ngày 03/5/2017 khối 6,9: Kiểm tra môn Ngữ văn.
+ 13 giờ 15 phút, ngày 03/5/2017 khối7,8: Kiểm tra môn Ngữ văn.
+ 7 giờ 15 phút, ngày 04/5/2017 khối 6,9: Kiểm tra môn Toán và Giáo dục công dân.
+ 13 giờ 15 phút, ngày 04/5/2017 khối 7,8: Kiểm tra môn Toán và Giáo dục công dân.
Các môn còn lại, giao cho Bộ phận chuyên môn THCS dự thảo lịch thi kèm theo các môn thi chung của huyện đảm bảo đến ngày 06/5/2017 là kết thúc. Riêng các môn Âm nhạc, Mĩ thuật, Thể dục, Tin học, Công nghệ, bộ phận chuyên môn hướng dẫn cho giáo viên bộ môn tổ chức thi trong tuần 34.
- Thời gian kiểm tra môn khối Tiểu học:

+ Môn Toán, Tiếng Việt dự kiến tổ chức thi vào ngày 15 và 16/5/2017 (chờ lịch cụ thể của Phòng GD).

Các môn còn lại, giao cho Bộ phận chuyên môn Tiểu học dự thảo lịch thi đảm bảo đến ngày 12/5/2017 là kết thúc.


- Tiền in sao đề (kể cả của PGD) giao cho Bộ phận chuyên môn dự toán và phối hợp với GVCN thống nhất đảm bảo thu vừa đủ chi tiền in sao và báo cáo về Hiệu trưởng phê duyệt.

2. Tổ chức ôn tập

Bộ phận chuyên môn căn cứ theo phân phối chương trình hiện hành và theo kế hoạch này, hướng dẫn cho các tổ chuyên môn, giáo viên xây dựng kế hoạch ôn tập và tổ chức ôn tập cho học sinh để việc kiểm tra học kỳ II đạt kết quả cao.
3. Việc tổ chức chấm bài kiểm tra và nộp báo cáo
- Giáo viên tập trung để chấm bài ngay sau khi thi xong và hoàn thành hồ sơ sổ sách tại trường, không được mang bài về nhà chấm và vào điểm.

- Các giáo viên THCS nộp báo cáo số liệu hạn chót ngày  15/5/2017, Tiểu học nộp báo cáo số liệu hạn chót ngày  18/5/2017 cho bộ phận văn thư.
- Văn thư và Bộ phận chuyên môn phối hợp gửi mẫu báo cáo cho giáo viên để thực hiện.
- Văn thư tổng hợp và nộp báo cáo về Phòng GD&ĐT Tân Hiệp, cấp THCS hạn chót ngày 17/5/2017, cấp Tiểu học hạn chót ngày 19/5/2017.

4. Việc lưu trữ đề và bài kiểm tra
- Văn thư phải lưu trữ và tập hợp bài làm của học sinh (Bộ đề kiểm tra của Phòng, của Trường và 05 bài làm của học sinh/mỗi loại: “Giỏi, khá”; “trung bình”; “yếu, kém”) và báo cáo về PGD khi có yêu cầu.

- Bộ phận chuyên môn lưu các đề kiểm tra tập trung của Phòng và của trường vào thư viện đề kiểm tra của đơn vị.

III. Xét công nhận Hoàn thành chương trình tiểu học, tốt nghiệp THCS
1. Xét công nhận Hoàn thành chương trình tiểu học ngày 19/5/2017.

2. Xét công nhận tốt nghiệp THCS ngày 10/5/2017. Tiếp Đoàn kiểm tra xét công nhận tốt nghiệp THCS ngày 11/5/2017.

IV. Tổ chức xét thi đua, khen thưởng, đánh giá chất lượng viên chức
Ngày 22/5/2017.

V. Tổ chức tổng kết, phát thưởng, lễ ra trường cho học sinh lớp 9

Ngày 27/5/2017.


Trên đây là kế hoạch kiểm tra HKII; Xét công nhận hoàn thành chương trình tiểu học, tốt nghiệp THCS; Xét thi đua – khen thưởng, đánh giá chất lượng viên chức và tổng kết năm học 2016-2017, đề nghị các bộ phận, giáo viên nghiên cứu lập kế hoạch cụ thể cho bộ phận phụ trách và cá nhân để thực hiện, nếu có vấn đề mới cần bổ sung, điều chỉnh, Hiệu trưởng sẽ có văn bản bổ sung./.
	 Nơi nhận:




     

- Lãnh đạo Phòng GD&ĐT Tân Hiệp (b/c);
- Thường trực UBND xã Tân An (b/c);
- Chi bộ Trường Tiểu học Tân An 5 (b/c);

- CBGV nhà trường (t/hiện);

- Lưu: VT.
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