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KẾ HOẠCH
Bồi dưỡng thường xuyên cho cán bộ quản lý và giáo viên 

năm học 2018-2019

Căn cứ Thông tư số 26/2012/TT-BGDĐT ngày ngày 10 tháng 7 năm 2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Quy chế bồi dưỡng thường xuyên giáo viên mầm non, phổ thông và giáo dục thường xuyên;
Căn cứ Thông tư số 31/2011/TT-BGDĐT ngày 08/8/2011 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành chương trình bồi dưỡng thường xuyên giáo viên THCS; Thông tư số 32/2011/TT-BGDĐT ngày 08/8/2011 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành chương trình bồi dưỡng thường xuyên giáo viên Tiểu học;

Căn cứ Thông tư số 27/2015/TT-BGDĐT ngày 30 tháng 10 năm 2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về ban hành Chương trình bồi dưỡng thường xuyên cán bộ quản lý trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học;

Căn cứ Công văn số 1136/SGDĐT-GDCN&ĐTBD ngày 05 tháng 7 năm 2018 của Sở Giáo dục và Đào tạo Kiên Giang về việc hướng dẫn thực hiện bồi dưỡng thường xuyên cán bộ quản lý, giáo viên năm học 2018 – 2019;
Căn cứ Kế hoạch số 187/KH-PGDĐT ngày 12 tháng 7 năm 2018 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Tân Hiệp về việc Bồi dưỡng thường xuyên cán bộ quản lý và giáo viên năm học 2018 – 2019;

Trường TH&THCS Tân An ban hành Kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên (BDTX) cho cán bộ quản lý (CBQL), giáo viên năm học 2018-2019 như sau:

I. Mục đích, yêu cầu của bồi dưỡng thường xuyên
1. Mục đích

1.1. Nhằm giúp cho cán bộ quản lý, giáo viên học tập bồi dưỡng thường xuyên để cập nhật kiến thức về chính trị, kinh tế - xã hội, bồi dưỡng phẩm chất chính trị, đạo đức nghề nghiệp, phát triển năng lực dạy học, năng lực giáo dục và những năng lực khác theo yêu cầu của chuẩn nghề nghiệp giáo viên, yêu cầu nhiệm vụ năm học, cấp học, yêu cầu phát triển giáo dục, đổi mới và nâng cao chất lượng giáo dục của nhà trường.

2. Phát triển năng lực tự học, tự bồi dưỡng của cán bộ quản lý, giáo viên; năng lực tự đánh giá hiệu quả bồi dưỡng thường xuyên; năng lực tổ chức, quản lý hoạt động tự học, tự bồi dưỡng giáo viên của nhà trường, của phòng Giáo dục và Đào tạo, của Sở Giáo dục và Đào tạo.

2. Yêu cầu
2.1. Đảm bảo cho tất cả CBQL, GV đều tham gia BDTX với ý thức tự giác, trách nhiệm, đủ nội dung, thời lượng bồi dưỡng. CBQL, GV chủ động trong việc tổ chức BDTX theo các hình thức nhất là hình thức tự học, tự bồi dưỡng;

2.2. Nội dung bồi dưỡng phải bám sát các Chương trình BDTX của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành và hướng dẫn hàng năm của Sở, Phòng Giáo dục và Đào tạo. Bồi dưỡng có trọng tâm, tập trung vào các vấn đề mới, những vấn đề thực tiễn, có tính kế thừa qua từng năm học; không gây quá tải đối với CBQL, GV trong công tác bồi dưỡng. Các nội dung bồi dưỡng bắt buộc và tự chọn phải có đánh giá. Kết quả đánh giá làm cơ sở xếp loại CBQL, GV cuối năm học.


II. Đối tượng bồi dưỡng
Tất cả cán bộ quản lý, giáo viên Trường TH&THCS Tân An. 


III. Nội dung, thời lượng bồi dưỡng

1. Khối kiến thức bắt buộc

1.1. Nội dung bồi dưỡng 1: 30 tiết/năm học

Bồi dưỡng chính trị, thời sự, nghị quyết, chính sách của Đảng, Nhà nước như: Văn kiện Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ tư khoá XII của Đảng; Văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện; Nghị quyết của huyện ủy: Tình hình phát triển kinh tế - xã hội và Giáo dục - Đào tạo; Nội dung bồi dưỡng chính trị hè 2018; Chỉ thị nhiệm vụ năm học 2018-2019 của UBND tỉnh Kiên Giang; các nội dung đáp ứng yêu cầu thực hiện nhiệm vụ năm học của Sở Giáo dục và Đào tạo; các văn bản chỉ đạo của Sở Giáo dục và Đào tạo thực hiện trong năm học 2018-2019.

Tiếp tục triển khai Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
Triển khai Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 04/11/2013 của Ban Chấp hành Trung ương về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo và Nghị quyết số 88/2014/QH13 ngày 28/11/2014 của Quốc hội về đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông; Quyết định số 404/QĐ-TTg ngày 27/3/2015 của Thủ tướng Chính phủ về phê duyệt Đề án đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông.

Đối với Giáo viên Tiểu học, nội dung bồi dưỡng 1 còn chú trọng những vấn đề đổi mới theo Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 04/11/2013 đã và đang thực hiện ở tại trường; xây dựng văn hóa đọc đối với cấp tiểu học.

Đối với Giáo viên THCS, nội dung bồi dưỡng 1 còn chú trọng việc xây dựng kế hoạch và tổ chức hoạt động chuyên môn trường Trung học giai đoạn 2016-2020 (đối với cán bộ quản lý) và việc đổi mới dạy học và kiểm tra đánh giá theo hướng phát triển năng lực học sinh và vận dụng thực tiễn (đối với giáo viên).

1.2. Nội dung bồi dưỡng 2: 30 tiết/năm học


Đối với nội dung bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn cho cán bộ quản lý và giáo viên các cấp, các nội dung về đáp ứng yêu cầu thực hiện nhiệm vụ năm học của địa phương. 
1.2.1. Đối với Giáo dục Tiểu học:


* Nội dung bồi dưỡng dành cho cán bộ quản lý:

- Đổi mới công tác quản lý trường học đáp ứng mục tiêu Nghị quyết số 29-NQ/TW của Hội nghị lần thứ tám của Ban chấp hành Trung ương Đảng (Khóa XI) về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo.


- Nâng cao năng lực lập kế hoạch và khả năng giải quyết vấn đề trong tổ chức thực hiện nhiệm vụ năm học. 


- Những định hướng trong chương trình tổng thể Giáo dục phổ thông mới.

-  Quy trình, cách thức bồi dưỡng tập huấn đội ngũ giáo viên tiểu học tại nhà trường.

* Nội dung bồi dưỡng dành cho giáo viên:

- Nâng cao năng lực công tác Chủ nhiệm lớp qua đánh giá học sinh theo Thông tư 22/2016-BGDĐT.

- Đổi mới sinh hoạt tổ, khối chuyên môn theo hướng nghiên cứu bài học.

- Viết và báo cáo sáng kiến kinh nghiệm trong quá trình giáo dục học sinh tiểu học theo định hướng phát triển phẩm chất, năng lực.
- Phương pháp rèn kỹ năng đọc, viết học sinh tiểu học đáp ứng nhu cầu học tập khi vào cấp Trung học cơ sở.

Ngoài ra giáo viên, CBQL có thể được cử tham gia các đợt tập huấn bồi dưỡng do Bộ GDĐT; Sở GDĐT; Phòng GDĐT tổ chức trong năm học 2018-2019.


1.2.2. Đối với Giáo dục Trung học cơ sở

* Nội dung bồi dưỡng dành cho cán bộ quản lý:


- Một số vấn đề về quản lí chuyên môn trường học theo định hướng đổi mới chương trình và sách giáo khoa.

- Quản lý dạy học tích hợp, liên môn đáp ứng yêu cầu đổi mới căn bản theo Nghị quyết 29.

- Tổ chức hoạt động dạy học theo định hướng phát triển năng lực cho học sinh.

- Quản lý hoạt động giáo dục kỹ năng sống.

* Nội dung bồi dưỡng dành cho giáo viên: (Giáo viên tham gia một trong các khóa bồi dưỡng, tập huấn sau)

- Một số vấn đề về đổi mới chương trình và sách giáo khoa.

- Các chuyên đề bồi dưỡng liên quan bộ môn dạy học.

- Dạy học tích hợp, liên môn đáp ứng yêu cầu đổi mới căn bản theo Nghị quyết số 29-NQ/TW.

- Tổ chức hoạt động dạy học theo định hướng phát triển năng lực cho học sinh.

- Tổ chức hoạt động giáo dục kỹ năng sống.

Ngoài ra giáo viên, CBQL được cử tham gia các đợt tập huấn bồi dưỡng do Bộ GDĐT; Sở GDĐT; Phòng GDĐT tổ chức trong năm học 2018-2019.


2.  Khối kiến thức tự chọn: Nội dung bồi dưỡng 3 (60 tiết/năm học).

Đối với nội dung bồi dưỡng đáp ứng nhu cầu phát triển nghề nghiệp liên tục của giáo viên và CBQL (nội dung 3): Giáo viên và CBQL tự lựa chọn các module bồi dưỡng phù hợp với bản thân mình trong các module từng bậc học. Các tổ chuyên môn căn cứ nhu cầu đăng ký của cá nhân, khối kiến thức tự chọn trong chương trình bồi dưỡng thường xuyên giáo viên, CBQL ban hành kèm theo các Thông tư tương ứng để xây dựng kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên cho CBQL và giáo viên của tổ mình.

Về tài liệu nội dung bồi dưỡng đáp ứng nhu cầu phát triển nghề nghiệp liên tục của giáo viên (nội dung 3), Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo đã phê duyệt danh mục tài liệu. Địa chỉ truy cập để khai thác tài liệu: http://taphuan.moet.gov.vn (theo văn bản số  890/BGDĐT-NGCBQLGD ngày 07 tháng 10 năm 2013 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về hướng dẫn công tác bồi dưỡng thường xuyên giáo viên năm học 2013-2014 và ngoài ra cán bộ, giáo viên có thể khai thác thêm tài liệu trên mạng, tài liệu từ nguồn khác phục vụ cho việc học tập của mình. Trên tinh thần phát huy tính tự học, tự nghiên cứu là chính.  

Ngoài ra, cán bộ quản lý và giáo viên có thể tự chọn cho mình nội dung bồi dưỡng (nội dung 3) ngoài chương trình BDTX do Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành tại các Thông tư ban hành chương trình bồi dưỡng nhưng nội dung tự chọn phải thiết thực, phục vụ cho việc cập nhật nâng cao kiến thức của bản thân còn hạn chế cần bồi dưỡng nhằm đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ mới nhưng phải đảm bảo 60 tiết.

IV. Hình thức bồi dưỡng thường xuyên
1. Tự học là chính, tự nghiên cứu tài liệu, tự nghiên cứu chương trình BDTX của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

2. Tự học có hướng dẫn của báo cáo viên (các lớp tập huấn). 

3. Các tổ chuyên môn cần lưu ý:

Tăng cường thực hiện các chuyên đề ở tổ chuyên môn gắn việc học tập BDTX với thực tế giảng dạy trong năm học. Vai trò của tổ - khối chuyên môn cần được phát huy nhiều hơn trong việc chủ động tổ chức học tập, thảo luận và việc kiểm tra đôn đốc. CBQL nhà trường có kế hoạch kiểm tra định kỳ ở từng tổ - khối, từng nội dung hoạt động, từng thời điểm khác nhau để đôn đốc, nhắc nhở, giúp đỡ và việc đánh giá đảm bảo được tính chuẩn xác. Công tác bồi dưỡng cần tập trung vào những nội dung mới chương trình, sách giáo khoa, phù hợp với từng môn học, cấp học và cần có sự thảo luận, thống nhất.
Các tổ chuyên môn phải có sự phân công cụ thể theo dõi tiến độ học tập BDTX của giáo viên theo kế hoạch, để có thể chấn chỉnh kịp thời, nắm bắt kết quả thực hiện, viết báo cáo kịp thời.


Tăng cường công tác tổ chức rút kinh nghiệm qua công tác BDTX tại các tổ chuyên môn ít nhất 1 lần sau khai giảng để giáo viên có điều kiện trao đổi, thảo luận tìm ra giải pháp tự học hiệu quả báo cáo về nhà trường, qua đó giúp cho nhà trường có sự điều chỉnh và chỉ đạo tốt hơn trong việc thực hiện kế hoạch. Các tổ chuyên môn cần tập trung nghiên cứu sâu hơn các module để định hướng giáo viên tham khảo và tự lựa chọn bồi dưỡng cho sát hợp với từng nhiệm vụ cụ thể. Các tổ trưởng cần sắp xếp thời gian khoa học, hợp lý qua các buổi họp hàng tháng để trao đổi, thảo luận về nội dung của các chuyên đề nhằm giúp cho việc học tập BDTX đạt hiệu quả cao hơn; hướng dẫn kỹ cho giáo viên việc quản lý, lưu trữ tài liệu cũng như tận dụng nguồn tài nguyên trên mạng sao cho hiệu quả.

Trong năm học 2018-2019, lãnh đạo nhà trường tăng cường kiểm tra, giám sát công tác bồi dưỡng thường xuyên giáo viên.


V. Đánh giá và công nhận kết quả bồi dưỡng thường xuyên

Việc đánh giá kết quả bồi dưỡng thường xuyên của cán bộ quản lý (Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng) do Phòng GD&ĐT Tân Hiệp thực hiện theo quy định tại Thông tư số 27/2015/TT-BGDĐT ngày 30 tháng 10 năm 2015 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về ban hành Chương trình bồi dưỡng thường xuyên cán bộ quản lý trường cán bộ quản lý trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học.

Việc đánh giá kết quả bồi dưỡng thường xuyên của giáo viên do lãnh đạo nhà trường và tổ trưởng chuyên môn thực hiện theo quy định tại Điều 12, 13, 14 Thông tư số 26 /2012/TT-BGDĐT ngày ngày 10 tháng 7 năm 2012 của Bộ Giáo dục và đào tạo về ban hành Quy chế bồi dưỡng thường xuyên giáo viên mầm non, phổ thông và giáo dục thường xuyên. 

Việc đánh giá kết quả BDTX GV phải được thực hiện nghiêm túc, đánh giá đúng kết quả bồi dưỡng của người học. Đặc biệt là phải làm cho mỗi GV luôn có ý thức tự giác bồi dưỡng để nâng cao năng lực cho bản thân, đáp ứng các yêu cầu về giáo dục. Năm học 2018-2019, CBQL viết bài thu hoạch, GV báo cáo chuyên đề trước tổ bộ môn làm hình thức đánh giá xếp loại.  

1. Căn cứ đánh giá và xếp loại kết quả BDTX của CBQL và giáo viên
Căn cứ đánh giá kết quả BDTX của CBQL và giáo viên là kết quả việc thực hiện kế hoạch BDTX của giáo viên, CBQL đã được phê duyệt và kết quả đạt được của nội dung bồi dưỡng 1, nội dung bồi dưỡng 2 và các module thuộc nội dung bồi dưỡng 3.

2. Phương thức đánh giá kết quả BDTX
2.1. Hình thức đánh giá kết quả BDTX:

Nhà trường tổ chức đánh giá kết quả BDTX của giáo viên: Giáo viên trình bày kết quả vận dụng kiến thức BDTX của cá nhân trong quá trình dạy học, giáo dục học sinh tại tổ bộ môn thông qua các báo cáo chuyên đề. 
Riêng CBQL do Phòng GD&ĐT Tân Hiệp xạy dựng các tiêu chí đánh giá và tổ chức đánh giá.
Điểm áp dụng khi sử dụng hình thức đánh giá này như sau:

Tiếp thu kiến thức và kĩ năng quy định trong mục đích, nội dung chương trình, tài liệu BDTX (5,0 điểm).

Vận dụng kiến thức BDTX vào hoạt động nghề nghiệp thông qua các hoạt động quản lý, dạy học và giáo dục (5,0 điểm).

2.2. Thang điểm đánh giá kết quả BDTX: 

Cho điểm theo thang điểm từ 0 đến 10 khi đánh giá kết quả BDTX đối với nội dung bồi dưỡng 1, nội dung bồi dưỡng 2, mỗi môđun thuộc nội dung bồi dưỡng 3 (gọi là các điểm thành phần). 

2.3. Điểm trung bình kết quả BDTX:

Điểm trung bình kết quả BDTX (ĐTB BDTX) được tính theo công thức sau:

ĐTB BDTX = (điểm nội dung bồi dưỡng 1 + điểm nội dung bồi dưỡng 2 + điểm trung bình của các module thuộc nội dung bồi dưỡng 3 được ghi trong kế hoạch BDTX của giáo viên): 3.

ĐTB BDTX được làm tròn đến một chữ số phần thập phân theo quy định.

3. Xếp loại kết quả BDTX
3.1. Giáo viên được coi là hoàn thành kế hoạch BDTX nếu đã học tập đầy đủ các nội dung của kế hoạch BDTX của cá nhân, có các điểm thành phần đạt từ 5 điểm trở lên. Kết quả xếp loại BDTX của giáo viên trường học như sau:

- Loại TB nếu điểm trung bình BDTX đạt từ 5 đến dưới 7 điểm, trong đó không có điểm thành phần nào dưới 5 điểm;

- Loại Khá nếu điểm trung bình  BDTX đạt từ 7 đến dưới 9 điểm, trong đó không có điểm thành phần nào dưới 6 điểm;

- Loại Giỏi nếu điểm trung bình  BDTX đạt từ 9 đến 10 điểm, trong đó không có điểm thành phần nào dưới 7 điểm.

3.2. Xếp loại kết quả BDTX Cán bộ quản lý như sau:

- Loại đạt yêu cầu: ĐTB BDTX đạt từ 5 đến 10 điểm, trong đó không có điểm thành phần nào dưới 5 điểm;

- Loại không đạt yêu cầu: ĐTB BDTX dưới 5 điểm hoặc ĐTB BDTX đạt từ 5 điểm trở lên nhưng có điểm thành phần dưới 5 điểm;

3.3. Các trường hợp khác được đánh giá là không hoàn thành kế hoạch BDTX của năm học.

3.4. Kết quả đánh giá BDTX được lưu vào hồ sơ của cán bộ quản lý và giáo viên, là căn cứ để đánh giá, xếp loại CBQL và giáo viên, xét các danh hiệu thi đua, để thực hiện chế độ, chính sách, sử dụng CBQL và giáo viên. 

4. Công nhận và cấp giấy chứng nhận kết quả BDTX 
4.1. Nhà trường tổ chức tổng hợp, xếp loại kết quả BDTX của giáo viên dựa trên kết quả đánh giá các nội dung BDTX của giáo viên.

4.2. Phòng Giáo dục và Đào tạo công nhận kết quả và cấp giấy chứng nhận BDTX đối với CBQL và giáo viên (không cấp giấy chứng nhận kết quả BDTX cho giáo viên, CBQL không hoàn thành kế hoạch).


VI. Tổ chức thực hiện
1. Trách nhiệm của nhà trường

Xây dựng kế hoạch BDTX năm học 2018-2019 của nhà trường gồm cán bộ quản lý, giáo viên theo quy định trình lãnh đạo Phòng Giáo dục và Đào tạo duyệt.

Hướng dẫn các tổ chuyên môn và giáo viên xây dựng kế hoạch BDTX; phê duyệt Kế hoạch BDTX của tổ, giáo viên; tổ chức triển khai kế hoạch BDTX của nhà trường đến các tổ chuyên môn và giáo viên.

Nộp Kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên năm học 2018-2019 của đơn vị và của cá nhân lãnh đạo đơn vị về Phòng Giáo dục và Đào tạo phê duyệt. Tổng hợp thành phụ lục các module CBQL và GV đăng ký tự bồi dưỡng của toàn trường.
Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng nộp bài viết thu hoạch thuộc nội dung 3 bồi  dưỡng về Phòng Giáo dục và Đào tạo trước ngày 20/5/2019 để đánh giá, xếp loại.

Tổ chức đánh giá, tổng hợp, xếp loại, báo cáo kết quả BDTX của giáo viên về Phòng Giáo dục và Đào tạo trước ngày 30/5/2019.

Thực hiện chế độ, chính sách của Nhà nước và của địa phương đối với CBQL và giáo viên tham gia BDTX.

Đề nghị các cấp có thẩm quyền quyết định khen thưởng hoặc xử lý đối với cá nhân có thành tích hoặc vi phạm trong việc thực hiện công tác bồi dưỡng thường xuyên.
2. Trách nhiệm của tổ chuyên môn
Hướng dẫn các giáo viên xây dựng kế hoạch BDTX; trình Hiệu trưởng phê duyệt Kế hoạch BDTX của giáo viên; tổ chức triển khai kế hoạch BDTX của nhà trường đến giáo viên. Tổng hợp thành phụ lục các module GV trong tổ đăng ký tự bồi dưỡng của toàn trường.
Tổng hợp phụ lục các module của tổ gửi qua email luutrutanthanh@gmail.com theo mẫu đính kèm hạn chót ngày 13/9/2018.
Tổ chức đánh giá, tổng hợp, xếp loại, báo cáo kết quả BDTX của giáo viên về nhà trường trước ngày 30/5/2019.

Đề nghị Hiệu trưởng quyết định khen thưởng hoặc xử lý đối với cá nhân có thành tích hoặc vi phạm trong việc thực hiện công tác bồi dưỡng thường xuyên. 

3. Trách nhiệm của giáo viên
Xây dựng và hoàn thành kế hoạch BDTX của cá nhân đã được phê duyệt; nghiêm túc thực hiện các quy định về BDTX của các cơ quan quản lý giáo dục.
Giáo viên nộp Kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên về Hiệu trưởng phê duyệt trước ngày 20/9/2018.

Báo cáo tổ chuyên môn, lãnh đạo nhà trường kết quả thực hiện kế hoạch BDTX của cá nhân và việc vận dụng những kiến thức, kỹ năng học tập BDTX vào quá trình thực hiện nhiệm vụ.


Yêu cầu các tổ chuyên môn và giáo viên trong nhà trường tổ chức thực hiện tốt kế hoạch này. Trong quá trình triển khai thực hiện, nếu có vấn đề gì vướng mắc, cần giải đáp các tổ chuyên môn báo cáo với Hiệu trưởng để có hướng giải quyết kịp thời./.

	Nơi nhận:

- Phòng GDĐT  để báo cáo;

- BLĐ trường để chỉ đạo;

- Các tổ chuyên môn, GV triển khai, thực hiện;

-  Lưu: VT.
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	Họ và tên
	Chức vụ
	Nội dung bồi dưỡng 2 (bắt buộc)
	Nội dung bồi dưỡng 3 (tự chọn)

	
	
	
	Tên chuyên đề
	Kết quả cần đạt
	Tên chuyên đề
	Kết quả cần đạt

	1
	Phạm Công Thiện
	Hiệu trưởng
	Những vấn đề cơ bản của đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo.
	Hiểu rõ và vận dụng vào thực tiễn của đơn vị.
	1/- Mã mô đun: 

QLTrH 6

 - Tên và nội dung chính của mô đun: 

Quản lý dạy và học tích cực trong trường trung học
-  Một số vấn đề cơ bản về dạy và học tích cực.
 - Triển khai dạy và học tích cực trong nhà trường.
2./ Mã mô đun: 

QLTrH 14

 - Tên và nội dung chính của mô đun: 

Xây dựng môi trường giáo dục tích cực trong giai đoạn đổi mới giáo dục
- Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực, nhà giáo sáng tạo.
-  Xây dựng môi trường văn hóa quản lý.

3./ Mã mô đun: 

QLTrH 15

Quản lý công tác thi đua, khen thưởng
- Kỹ năng xây dựng tiêu chí đánh giá.
- Kỹ năng thu hút rộng rãi mọi nguồn lực trong và ngoài nhà trường hưởng ứng tích cực phong trào thi đua.
- Đổi mới công tác thi đua, khen thưởng.
4./ Mã mô đun: 

QLTrH 18

 - Tên và nội dung chính của mô đun: 

Kỹ năng tạo động lực làm việc cho, giáo viên, nhân viên trường trung học
- Quan niệm về động lực làm việc.
- Một số lý thuyết về tạo động lực làm việc.
- Lựa chọn và vận dụng lý thuyết tạo động lực làm việc cho cán bộ, giáo viên trường trung học.
	- Hiểu được tầm quan trọng của dạy và học tích cực ở trường trung học;
- Hiểu được nội dung cơ bản của một số phương pháp và kỹ thuật dạy học tích cực phát huy năng lực của học sinh;
- Triển khai được dạy học tích cực phù hợp với đặc trưng của môn học
- Xây dựng được môi trường làm việc và học tập thân thiện và tích cực.
- Xây dựng được tiêu chí đánh giá phù hợp với mục tiêu, đối tượng và tình hình của nhà trường;
- Tổ chức thực hiện được công tác thi đua, khen thưởng có hiệu quả ở nhà trường trung học đảm bảo thu hút được học sinh, giáo viên, nhân viên, CBQL và cha mẹ học sinh, địa bàn dân cư cùng tích cực hưởng ứng tham gia.
- Nhận thức được vai trò và hiểu được kỹ năng tạo động lực làm việc cho giáo viên, nhân viên trường trung học;
- Vận dụng được trong việc tạo động lực làm việc cho giáo viên, nhân viên trong nhà trường.
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	Hoàng Nguyễn Huy Hoàng
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