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V/v hướng dẫn viết; chấm sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp và xét đề nghị danh hiệu chiến sĩ thi đua các cấp năm học 2011-2012
	Kiên Giang, ngày  10  tháng 01  năm 2012




 Kính gửi: 
                             - Các Phòng, Ban Sở;                               

                             - Các trường THPT và các Đơn vị trực thuộc.   

Căn cứ Công văn số 1299/UBND-VHXH ngày 30/12/2011 của UBND tỉnh Kiên Giang về việc hướng dẫn xét công nhận sáng kiến, kinh nghiệm, các giải pháp trong công tác và quản lý.


Sở GD&ĐT hướng dẫn các đơn vị, viết và xét sáng kiến, kinh nghiệm, các giải pháp để làm cơ sở xét, công nhận danh hiệu thi đua các cấp năm học 2011-2012, cụ thể như sau:

 I. Mục đích 
Sáng kiến, kinh nghiệm, các giải pháp là kết quả lao động sáng tạo của cán bộ, công chức, viên chức. Sáng kiến, kinh nghiệm, các giải pháp có tác dụng thúc đẩy việc nghiên cứu, ứng dụng tiến bộ khoa học giáo dục và nâng cao hiệu quả công tác quản lý, giảng dạy của giáo viên, học tập của học sinh, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện. 
II. Nội dung sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp:
1. Nội dung nghiên cứu sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp cần tập trung vào các lĩnh vực sau:
- Công tác quản lý, chỉ đạo, triển khai các mặt hoạt động của đơn vị.
- Hoạt động tổ chức bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ cho cán bộ, công chức, viên chức.

- Tổ chức hoạt động các phòng học bộ môn, phòng thực hành, phòng thiết bị và đồ dùng dạy học, phòng thí nghiệm; xây dựng cơ sở vật chất và tổ chức hoạt động thư viện, thư viện điện tử; xây dựng cơ sở thực hành, thực tập.

- Nâng cao chất lượng dạy học.

- Công tác chủ nhiệm lớp, hoạt động đoàn thể, công tác xây dựng Đảng; đổi mới nội dung, phương pháp tổ chức, cách thức quản lý các hoạt động tập thể trong và ngoài giờ lên lớp; nâng cao chất lượng giáo dục đạo đức cho học sinh.

- Cải tiến nội dung bài giảng; đổi mới phương pháp giảng dạy bộ môn; đổi mới phương pháp kiểm tra, đánh giá cho điểm học sinh nhằm nâng cao chất lượng đào tạo, thực hiện cuộc vận động “Hai không”.

- Ứng dụng tiến bộ khoa học, nhất là CNTT nhằm nâng cao chất lượng mọi lĩnh vực hoạt động trong các đơn vị; kinh nghiệm xây dựng các phần mềm tin học, giáo án điện tử, phương pháp sử dụng hiệu quả các đồ dùng dạy học và thiết bị dạy học hiện đại vào giảng dạy…
Các luận văn tốt nghiệp Cao học không được xem xét nếu đề tài đó đưa nguyên văn thành một đề tài sáng kiến, kinh nghiệm và giải pháp.
2. Các điều kiện để công nhận sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp:

- Không trùng với các sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp trong công tác và quản lý đã được công nhận.

- Có yếu tố mới và sáng tạo.

- Phạm vi áp dụng trong cơ quan, đơn vị, trong tỉnh, trong nước.

3. Bố cục chung của một sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp gồm 3 phần:

a. Phần mở đầu (đặt vấn đề):
- Bối cảnh của đề tài (trình bày vắn tắt về không gian, thời gian, thực trạng của việc thực hiện đề tài, tổng quan những thông tin về vấn đề cần nghiên cứu).
- Lý do chọn đề tài: Sự cần thiết tiến hành đề tài. (Sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp nhằm giải quyết vấn đề gì? Vấn đề giải quyết có phải là vấn đề thiết thực gắn với nhiệm vụ được phân công, hay vấn đề cần thiết của ngành không?).

- Phạm vi và đối tượng của đề tài: Xác định phạm vi áp dụng đề tài, giới hạn lĩnh vực và đối tượng nghiên cứu (Đề tài cần tập trung giải quyết cho một bộ phận, một lĩnh vực hoặc một vấn đề cụ thể nào đó trong chuyên môn)

- Mục đích của đề tài: Đề tài giải quyết được những mâu thuẫn, những khó khăn gì có tính bức xúc trong công tác quản lý, giảng dạy, giáo dục học sinh? Tác giả viết sáng kiến nhằm mục đích gì? (Nâng cao nghiệp vụ công tác của bản thân, để trao đổi kinh nghiệm với đồng nghiệp, để tham gia nghiên cứu khoa học…). Đóng góp gì mới về mặt lý luận, về mặt thực tiễn?

- Sơ lược những điểm mới cơ bản nhất trong kết quả nghiên cứu.

- Khẳng định tính sáng tạo về khoa học và thực tiễn của vấn đề.

b. Phần nội dung (giải quyết vấn đề):

- Cơ sở khoa học hoặc cơ sở lý luận của vấn đề: Trình bày tóm tắt những lý luận, lý thuyết đã được tổng kết, bao gồm những khái niệm, những kiến thức cơ bản về vấn đề được chọn để viết sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp, làm cơ sở định hướng cho việc nghiên cứu, tìm kiếm những giải pháp, biện pháp nhằm khắc phục những mâu thuẫn, khó khăn đã trình bày trong phần đặt vấn đề.

- Thực trạng vấn đề: Trình bày những sự kiện, mâu thuẫn, thuận lợi, khó khăn gặp phải trong vấn đề chọn để viết sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp, thúc đẩy tìm biện pháp giải quyết, cải tiến để đạt hiệu quả tốt hơn.
- Các biện pháp đã tiến hành để giải quyết vấn đề: Trình bày những biện pháp, các bước cụ thể đã tiến hành để giải quyết vấn đề, trong đó có nhận xét về vai trò, tác dụng, hiệu quả của từng biện. Nêu rõ các phương pháp thực hiện Sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp như: thu thập thông tin, điều tra khảo sát, thử nghiệm, hội thảo …

- Hiệu quả của sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp: Đã áp dụng sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp cho đối tượng cụ thể nào? Những kết quả cụ thể đạt được, những kinh nghiệm rút ra khi áp dụng sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp.
c. Phần kết luận:

- Những bài học kinh nghiệm được rút ra từ quá trình áp dụng sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp của bản thân.
- Ý nghĩa của sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp đối với việc quản lý, giảng dạy, giáo dục.

- Khả năng ứng dụng, triển khai kết quả của sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp, hướng phát triển của đề tài.

- Những kiến nghị, đề xuất (với Bộ GD&ĐT, Sở GD&ĐT, Ban Giám hiệu trường …tùy theo từng đề tài) để triển khai, ứng dụng sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp có hiệu quả.
- Cuối bản viết phải ghi họ, tên, chữ ký của tác giả.

- Danh mục các tài liệu tham khảo

- Mục lục

4. Hình thức:

4.1.Nội dung trang bìa: 

                                 Phải có bìa chính và bìa phụ
4.2. Định dạng văn bản, kiểu chữ, cỡ chữ:

Đề tài được đánh máy vi tính, khổ giấy A4, cỡ chữ 14, kiểu chữ Times New Roman; cách dòng 1,5 lines; lề trái: 3 cm, lề phải: 2 cm, lề trên và lề dưới: 2 cm đóng bìa đẹp. 
III. Tổ chức viết; xét chọn sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp và đề nghị xét tặng danh hiệu chiến sĩ thi đua các cấp.
1. Tổ chức viết sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp:
Phát động phong trào viết và áp dụng sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp, phổ biến các yêu cầu về nội dung, hình thức và tiêu chuẩn chấm chọn sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp theo quy định của Sở và tổ chức cho cán bộ, công chức, viên chức đăng ký đề tài và tiến độ thực hiện.

2. Thành lập Hội đồng và tổ chức chấm, xét chọn SKKN:
- Mỗi đơn vị thành lập Hội đồng chấm, xét chọn sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp của đơn vị mình.

- Hội đồng chấm, xét chọn sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp gồm: Hiệu trưởng, các phó Hiệu trưởng (hoặc Giám đốc, các phó Giám đốc), Chủ tịch công đoàn, Bí thư Đoàn thanh niên, Tổng phụ trách Đội (nếu có), tổ trưởng các bộ môn và các thành viên am hiểu những vấn đề đặt ra trong đề tài, do Hiệu trưởng (hoặc Giám đốc) làm Chủ tịch Hội đồng. Nếu vấn đề nêu ra trong các đề tài có thể áp dụng trong nhà trường nhưng lại liên quan đến lĩnh vực chuyên môn khác mà nhà trường chưa có người am hiểu, thì phải mời các chuyên gia ngoài nhà trường am hiểu về lĩnh vực chuyên môn đó tham gia Hội đồng chấm, xét chọn sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp.
3. Thang điểm, phân loại sáng kiến, kinh nghiệm, các giải pháp và các trường hợp được xét đặc cách, công nhận sáng kiến, đề tài nghiên cứu:
Thực hiện theo Công văn số 1299/UBND-VHXH ngày 30/12/2011 của UBND tỉnh Kiên Giang.
4. Xét đề nghị tặng danh hiệu chiến sĩ thi đua các cấp.

- Sau khi có kết quả chấm sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp, Hội đồng Thi đua-Khen thưởng của đơn vị sẽ tiến hành xét những cá nhân có sáng kiến, kinh nghiệm đạt yêu cầu kết hợp với những tiêu chuẩn quy định danh hiệu “Chiến sĩ thu đua cơ sở” và tiến hành bỏ phiếu kín, nếu tỷ lệ phiếu đồng ý từ 90% trở lên so với số thành viên Hội đồng Thi đua-Khen thưởng thì đơn vị lập hồ sơ thủ tục trình Hội đồng Thi đua-Khen thưởng của ngành.

- Danh sách đề nghị xét tặng danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cơ sở” không quá 25% tổng số cá nhân đạt danh hiệu “Lao động tiên tiến” của đơn vị; danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh” không quá 20% tổng số cá nhân tiêu biểu xuất sắc có 3 lần liên tục đạt danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cơ sở”.

Hội đồng chấm sáng kiến, kinh nghiệm và Hội đồng Thi đua-Khen thưởng của ngành sẽ thực hiện chấm sáng kiến, kinh nghiệm và xét công nhận danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cơ sở” theo quy định tại Công văn số 1299/UBND-VHXH ngày 30/12/2011 của UBND tỉnh Kiên Giang.
5. Hồ sơ, thủ tục và thời gian nộp sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp và đề nghị xét tặng danh hiệu thi đua các cấp
5.1. Hồ sơ, thủ tục: 
5.1.1. “Chiến sĩ thi đua cơ sở”

- Tờ trình của đơn vị (kèm theo danh sách xét tặng 01 bản)
- Biên bản họp xét và kết quả bỏ phiếu của Hội đồng Thi đua-Khen thưởng (01 bản)
- Bảng thống kê danh sách đề tài theo mẫu (01 bản và gửi kèm danh sách qua địa chỉ e-mail: trangntd.tccb@kiengiang.edu.vn)
- Sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp in và đóng tập theo quy cách (01 bản).
- Báo cáo thành tích của cá nhân theo mẫu (01 bản).
- Quyết định công nhận cá nhân đạt danh hiệu “Lao động tiên tiến”

5.1.2. “Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh” và “Chiến sĩ thi đua toàn quốc”

- Tờ trình của đơn vị (01 bản).
- Biên bản họp xét và kết quả bỏ phiếu của Hội đồng Thi đua-Khen thưởng (01 bản).
- Bảng thống kê danh sách đề tài theo mẫu (01 bản và gửi kèm danh sách qua địa chỉ e-mail: trangntd.tccb@kiengiang.edu.vn).
- Sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp in và đóng tập theo quy cách (02 bản).
- Báo cáo thành tích của cá nhân theo mẫu (02 bản)
- Báo cáo tóm tắt thành tích của cá nhân theo mẫu (02 bản)

5.2. Thời gian: 

Các đơn vị chuẩn bị hồ sơ đúng theo quy định và nộp về Văn phòng Sở GD&ĐT trước ngày 18/5/2012. 
Riêng Báo cáo thành tích và Báo cáo tóm tắt thành tích của các cá nhân đề nghị xét tặng danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh” và “Chiến sĩ thi đua toàn quốc” sẽ nộp sau khi có Quyết định công nhận danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cơ sở”.
IV. Hoạt động phổ biến, áp dụng kết quả sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp
Các đơn vị chủ động lưu tại thư viện các đề tài nghiên cứu khoa học (NCKH), sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp, các Luận văn do giáo viên đơn vị mình thực hiện; tổ chức phổ biến, ứng dụng kết quả NCKH, sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp vào thực tiễn hoạt động của đơn vị mình. Hàng năm, các đơn vị tổ chức đánh giá hoạt động phổ biến, ứng dụng kết quả NCKH, sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp vào thực tiễn của đơn vị.
Trên đây là Hướng dẫn của Sở GD&ĐT về việc viết; xét chọn sáng kiến, kinh nghiệm, giải pháp và đề nghị tặng danh hiệu chiến sĩ thi đua các cấp năm học 2011-2012 đề nghị Thủ trưởng các đơn vị triển khai thực hiện theo quy định./.
	Nơi nhận:                                                                                          
- Ban TĐ-KT Tỉnh;                                                                       

- Lãnh đạo Sở;

- Các Phòng, Ban Sở;

- TT.CĐ Ngành;





- Các trường THPT và Đơn vị trực thuộc;

- Lưu: VT, TĐ.      


	KT. GIÁM ĐỐC

PHÓ GIÁM ĐỐC

(Đã ký)
Huỳnh Quốc Khánh
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