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KẾ HOẠCH
Chấm sáng kiến, giải pháp năm học 2018-2019

Căn cứ kế hoạch số 240/KH-PGDĐT ngày 19 tháng 9 năm 2018 của phòng GD&ĐT Tân Hiệp về thực hiện công tác thi đua năm học 2018-2019;

Căn cứ vào nhiệm vụ năm học 2018-2019 của trường TH&THCS Tân An;

Căn cứ vào danh sách đăng ký sáng kiến, giải pháp năm học 2018-2019, trường TH&THCS Tân An xây dựng kế hoạch thực hiện như sau:
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

1. Mục đích
Đánh giá, xếp loại sáng kiến, giải pháp của cán bộ, giáo viên  năm học 2018-2019. Trình kết quả để Hội đồng sáng kiến, giải pháp ngành giáo dục phê duyệt làm cơ sở để xét thi đua, đánh giá, xếp loại chất lượng viên chức năm học 2018-2019. Lựa chọn các sáng kiến, giải pháp đạt kết quả tốt phổ biến để nhân rộng trong nhà trường và trong ngành.

2. Yêu cầu

Hội đồng có trách nhiệm chấm điểm, xếp loại các sáng kiến, giải pháp của cán bộ quản lý, giáo viên trong trường theo đúng văn bản quy định hiện hành; đảm bảo công bằng, khách quan; đánh giá đúng thực chất.

II. NỘI DUNG

1. Một số quy định cụ thể
Công tác chấm điểm, đánh giá, xếp loại thực hiện theo quy định tại văn bản:
- Nghị định số 13/2012/NĐ-CP ngày 02/3/2012 của Chính phủ ban hành Điều lệ Sáng kiến, giải pháp;

- Thông tư số 18/2013/TT-BKHCN ngày 01/8/2013 của Bộ Khoa học và Công nghệ Hướng dẫn thi hành một số quy định của Điều lệ Sáng kiến, giải pháp được ban hành theo Nghị định số 13/2012/NĐ-CP ngày 02 tháng 3 năm 2012 của Chính phủ;
- Căn cứ Quy định công tác thi đua Khen thưởng trên địa bàn tỉnh Kiên Giang kèm theo Quyết định số 24/2018/QĐ-UBND ngày 28/12/2018 của Ủy ban nhân dân tỉnh Kiên Giang;
   2. Tổ chức chấm sáng kiến, giải pháp
Hiệu trưởng ra quyết định thành lập Hội đồng chấm sáng kiến, giải pháp.
        3. Thời gian nộp, chấm sáng kiến, giải pháp
- Tiếp nhận các bản mô tả sáng kiến, giải pháp của các CBGV trong nhà trường đến ngày hết ngày 23/02/2019.

+ GV cấp THCS nộp bản in trực tiếp cho thầy Trần Chí Thiện.
+ GV cấp Tiểu học nộp bản in trực tiếp cho cô Phan Thị Ngọc Bích. 

+ Tất cả các bản mô tả sáng kiến, giải pháp gửi file mềm trực tiếp cho thầy Nguyễn Hữu Như về địa chỉ mail: nguyenhuunhu1986@gmail.com đặt tên theo mẫu như sau: Nguyễn Văn A_tên sáng kiến.

+ Lưu ý: Sau ngày 23/02/2019 CBGV nào không nộp bản mô tả sáng kiến, giải pháp (cả bản in và file mềm) thì xem như không có sáng kiến, giải pháp trong năm học 2018- 2019 và không giải quyết mọi khiếu nại về sau.
- Ngày  25/02/2019 đến ngày 27/02/2019: Hội đồng tiến hành chấm bản mô tả sáng kiến, giải pháp. Hoàn thiện hồ sơ chấm sáng kiến, giải pháp gửi về Phòng giáo dục. Đồng thời thông báo kết quả chấm sáng kiến, giải pháp cho CBGV trong nhà trường.
Lưu ý: Các sáng kiến, giải pháp sao chép sẽ bị loại.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Giao cho Ban thi đua nhà trường có trách nhiệm theo dõi, đôn đốc CBGV thực hiện kế hoạch này.
	Nơi nhận:
 
- CBGV trường (t/h);

- Lưu: VT.
                                                                                  
	HIỆU TRƯỞNG

 Phạm Công Thiện


