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KẾ HOẠCH
Phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp
do chủng mới của virus Corona gây ra

Thực hiện Chỉ thị 05/CT-TTg ngày 28/01/2020 của Thủ tướng Chính phủ về việc phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra;
Thực hiện Công điện số 43/CĐ-BGDĐT ngày 28/01/2020 và công văn số 260/BGDĐT-GDTC ngày 31/01/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) về việc Hướng dẫn phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra trong trường học;
Thực hiện công văn số 99/UBND-VHXH ngày 24/01/2020 của Ủy ban nhân dân tỉnh Kiên Giang về việc tăng cường phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra;
Thực hiện Kế hoạch số 151/KH-SGDĐT ngày 03 tháng 02 năm 2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo Kiên Giang; Kế hoạch số 34/KH-SGDĐT ngày 05 tháng 02 năm 2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Tân Hiệp về việc Phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra trong trường học trên địa bàn tỉnh Kiên Giang và huyện Tân Hiệp;
Trường TH&THCS Tân An lập kế hoạch thực hiện Phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona gây ra như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
Quán triệt và nghiệm túc triển khai thực hiện có hiệu quả Chỉ thị 05/CT- TTg, các văn bản của Bộ GDĐT và của Ủy ban nhân dân (UBND) tỉnh Kiên Giang về phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra;
	Tham gia Ban Chỉ đạo của địa phương theo yêu cầu; Triển khai đầy đủ các Kế hoạch và công văn của Sở GDĐT đã ban hành: Công văn số 122/SGDĐT-VP ngày 31/01/2020 về phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona; Công văn số 133/SGDĐT-VP ngày 01/02/2020 về tăng cường các biện pháp phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona gây ra; Công văn số 135/SGDĐT-VP ngày 02/02/2020 về việc cho phép học sinh nghỉ học do dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mói của virus Corona gây ra; Công văn số 174/SGDĐT-VP ngày 07/02/2020 về việc cho phép học sinh tiếp tục nghỉ học do do dịch nCoV gây ra; Kế hoạch số 34/KH-SGDĐT ngày 05 tháng 02 năm 2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Tân Hiệp về việc Phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra trong trường học trên địa bàn huyện Tân Hiệp;
Tất cả cán bộ, các thầy cô giáo và học sinh trong trường học được phổ biến thông tin và tình hình dịch, các biện pháp phòng, chống dịch, chủ động, tự áp dụng các biện pháp phòng, chống dịch, có trách nhiệm tham gia các hoạt động phòng, chống dịch khi có yêu cầu của ngành y tế.
	II. CÁC PHƯƠNG ÁN PHÒNG, CHÓNG DỊCH
Phương án 1: Chưa ghi nhận trường hợp bệnh trong nhà trường
Xây dựng kế hoạch phòng chống dịch theo nhiệm vụ chung; Phát huy và tăng cường hoạt động của Ban Chỉ đạo chăm sóc sức khỏe ban đầu đối với học sinh  tại trường;
Phối hợp chặt chẽ với các Trạm Y tế xã và các đơn vị có liên quan; triển khai các hoạt động phòng chống dịch trong trường học  theo dõi tình hình dịch bệnh và sự lưu hành của bệnh viêm phối cấp do chủng mới vi rút Corona gây ra tại Trung Quốc và nhất là tại các tỉnh gần Việt Nam. Tăng cường giám sát các trường hợp viêm đường hô hấp cấp tính với các biểu hiện nghi ngờ do chủng mới vi rút Corona gây ra. Tham gia tập huấn cho cán bộ làm công tác Y tế về kỹ thuật giám sát, phòng chống và các phối hợp xử lý ổ dịch.
Triển khai đầy đủ các thông điệp truyền thông, khuyến cáo phòng chống dịch trong trường học. Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, các biện pháp phòng bệnh, kịp thời cung cấp thông tin để học sinh không hoang mang lo lắng. Phổ biến thông tin cho toàn bộ thầy cô giáo, nhân viên, phụ huynh và học sinh trong sinh hoạt dưới cờ đầu tuần và thường xuyên khi cần thiết. Tăng cường theo dõi và chăm sóc sức khỏe học sinh và ghi chép đúng vào sổ sách theo quy định; hướng dẫn thầy cô giáo, học sinh tự theo dõi tình trạng sức khỏe và chủ động liên hệ với các cơ sở y tế khi cần thiết.
[bookmark: _GoBack]Tổ chức cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh rửa tay bằng xà phòng, nước sát khuẩn khi đến trường trong trường hợp có thông báo tập trung đi học lại. Khuyến cáo đeo khẩu trang khi tham gia các hoạt động giáo dục tại trường. Rà soát nguồn học sinh trong thời gian nghỉ có tham gia đi du lịch ở những vùng nào để nắm tình hình, báo cáo các cấp lãnh đạo có phương án xử lý.
Chuẩn bị các điều kiện đảm bảo và phương án, biện pháp phòng chống khi có dịch xảy ra. Báo cáo kịp thời tình hình dịch bệnh và tổ chức thực hiện về Phòng Giáo dục và Đào tạo khi có yêu cầu.
Phương án 2: Xuất hiện trường hợp bệnh xâm nhập vào trường học
Ban Chỉ đạo theo dõi chăm sóc sức khỏe của học sinh trong nhà trường tăng cường giám sát các trường hợp viêm đường hô hấp cấp tính nghi ngờ do chủng mới vi rút Corona gây ra.
Phối hợp với ngành Y tế triển khai các biện pháp cách ly chặt chẽ các trường hợp mắc bệnh cũng như nghi ngờ, theo dõi chặt chẽ sức khỏe những trường hợp tiếp xúc. Phối hợp xử lý triệt để các ổ dịch, đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, các biện pháp phòng bệnh, kịp thời cung cấp thông tin để cán bộ, giáo viên, học sinh và phụ huynh không hoang mang lo lắng;
Tiếp tục thực hiện công tác truyền thông tại phương án 1. Tổ chức họp Ban Chỉ đạo chăm sóc sức khỏe thường xuyên và đột xuất để cung cấp thông tin chính xác nhằm có định hướng xử lý, báo cáo, đề xuất kịp thời. Kiểm tra, kiểm soát tất cả các trường hợp còn lại chưa mắc bệnh; tham mưu, đề xuất với Phòng GD&ĐT trong việc tạm thời cho học sinh nghỉ học cho phù hợp. Huy động các nguồn lực tham gia việc phòng, chống dịch bệnh. Báo cáo kịp thời tình hình dịch bệnh cho các cơ quan chức năng.
Phương án 3: Dịch bệnh lây lan trong trường học
Ban Chỉ đạo theo dõi chăm sóc sức khỏe của học sinh hiện có tại trường họp hàng ngày hoặc đột xuất để phối hợp tích cực với ngành Y tế để triển khai các hoạt động phòng, chống dịch trong trường học trên địa bàn.
Báo cáo tình hình diễn biến của dịch thường xuyên và tham mưu các biện pháp phòng chống dịch để nhận được sự chỉ đạo kịp thời.
Phối hợp với ngành Y tế khoanh vùng ổ dịch và cho học sinh nghỉ học, hạn chế đi lại khi cần thiết. Phòng bệnh rộng rãi, bắt buộc đối với toàn bộ cán bộ, nhân viên, giáo viên, phụ huynh và học sinh trong trường học. Báo cáo các ca bệnh viêm đường hô hấp cấp tính nghi ngờ do chủng mới vi rút Corona gây ra. Phối hợp triển khai các biện pháp cách ly chặt chẽ các trường họp mắc bệnh cũng như nghi ngờ, tổ chức theo dõi chặt chẽ sức khỏe những trường hợp tiếp xúc. Tổ chức thường trực phòng chống dịch trong trường.
Thường xuyên cập nhật các thông tin, thông điệp truyền thông, khuyến cáo phòng, chống dịch cho phù hợp. Thông tin để cán bộ, giáo viên, phụ huynh, học sinh không hoang mang lo lắng. Phối hợp với ngành Y tế và các cơ quan có liên quan về điều kiện đảm bảo và phương án, biện pháp phòng chống trong trường hợp dịch bùng phát lan rộng trong trường học.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Trường TH&THCS Tân An phối hợp với ngành Y tế địa phương; triển khai thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả sự chỉ đạo của Ngành và chính quyền địa phương. Báo cáo tình hình và tham mưu về các giải pháp cho học nghỉ học nếu có xảy bệnh dịch hoặc bệnh dịch lây lan. Đề xuất sự hỗ trợ công tác phòng, chống dịch nói chung và hỗ trợ khẩn cấp cho các trường hợp mắc bệnh.
Cán bộ, giáo viên, nhân viên khẩn trương, nghiêm túc thực hiện các văn bản pháp quy, văn bản của Sở, Phòng GDĐT và các văn bản có liên quan. Nghiêm túc chấp hành việc điều chỉnh kế hoạch giáo dục, kế hoạch dạy học của nhà trường cho phù hợp nếu có dịch xảy ra. Thường xuyên báo cáo thông qua các phương tiện điện thoại, mail… cho lãnh đạo nhà trường./.
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