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KẾ HOẠCH
Tổ chức cho học sinh đi học trở lại
sau thời gian nghỉ học để phòng, chống dịch bệnh Covid-19

Căn cứ Công văn số 803/BGDĐT-GDTrH ngày 13/3/2020 về việc điều chỉnh khung kế hoạch thời gian năm học 2019-2020 (lần 2);
Căn cứ Công văn số 825/SGDĐT-VP ngày 24/4/2020 về việc triển khai phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trong các cơ sở giáo dục của Sở Giáo dục và Đào tạo Kiên Giang;
Thực hiện Công văn số 108/PGDĐT ngày 24/4/2020 về việc cho học sinh đi học trở lại từ ngày 27/4/2020 sau thời gian nghỉ học để phòng, chống dịch bệnh Covid-19;
Căn cứ nội dung phiên họp ngày 23/4/2020 của lãnh đạo trường với các tổ trưởng chuyên môn về chuẩn bị cho việc học sinh trở lại trường sau thời gian nghỉ học phòng, chống dịch bệnh Covid-19;
Trường TH và THCS Tân An xây dựng kế hoạch tổ chức cho học sinh đi học trở lại sau thời gian nghỉ học để phòng, chống dịch bệnh Covid-19 như sau:
1. Thời gian đi học trở lại:
	- Học sinh khối 9: kể từ ngày 27/4/2020.
	- Học sinh từ khối 1 đến khối 8: kể từ ngày 04/5/2020.
 	2. Tổ chức thực hiện chương trình tiếp tục trong học kỳ 2:
- Trên cơ sở nội dung chương trình học sinh đã học trực tuyến, qua truyền hình và tài liệu hướng dẫn học tập tại nhà, tổ trưởng chuyên môn hướng dẫn giáo viên rà soát, điều chỉnh lại kế hoạch dạy học, phân phối chương trình theo nội dung kết luận của hiệu trưởng tại phiên họp ngày 23/4/2020. Tổ trưởng chuyên môn thẩm định và trình hiệu trưởng phê duyệt làm cơ sở pháp lý để thực hiện.
- Thời gian giảng dạy hết chương trình học kỳ 2 là ngày 04/7/2020. Từ ngày 06/7/2020 đến ngày 13/7/2020 tổ chức kiểm tra cuối kỳ, hoàn thành hồ sơ kết thúc năm học.
- Tổ chức giảng dạy theo phân công và thời khóa biểu.
- Tổ chức kiểm tra giữa kỳ từ khối 4-9 trong khoảng thời gian từ 08/6/2020-12/6/2020 (GV bố trí tiết kiểm tra giữa kỳ vào phân phối chương trình).
- Soạn giảng theo phân phối chương trình đã tinh giản nội dung dạy học.
- Tổ chức dự giờ, sinh hoạt chuyên môn theo hướng nghiên cứu bài học, bài học minh họa theo quy chế chuyên môn để nâng cao chất lượng dạy và học.
- Các tiết sinh hoạt đầu tuần do GVCN sinh hoạt tại lớp học theo nội dung hướng dẫn của TPT Đội.
 	3. Công tác phòng, chống dịch bệnh Covid trong nhà trường:
	- Giáo viên phụ trách công tác Y tế trường học liên hệ Trạm y tế xã Tân An để nhận thuốc Cloramin B vào lúc 07h30 ngày 25/4/2020. Phối hợp Bảo vệ phun khử khuẩn phòng học lớp 9 trong sáng ngày 25/4/2020.
	- Cán bộ, giáo viên và học sinh đeo khẩu trang trên đường đi, về và trong suốt thời gian tại trường. Thường xuyên rửa tay với xà phòng tại khu vực rửa tay đã bố trí.
	- Bảo vệ nhà trường phối hợp với nhân viên y tế kiểm tra thân nhiệt bằng nhiệt kế điện tử đối với từng học sinh và giáo viên khi đến trường. Lập sổ theo dõi để ghi chép những trường hợp nhiệt độ cơ thể từ 37,5 độ trở lên và  phối hợp với Trạm y tế xã để có hướng xử lý.
	- Đầu mỗi tiết học, giáo viên cần nắm bắt thông tin học sinh có biểu hiện sốt, ho thì hướng dẫn học sinh về phòng y tế để theo dõi, xử lý kịp thời.
- Khi học sinh đến trường, giáo viên hướng dẫn học sinh vào lớp học của mình không qua các lớp khác. Các lớp bố trí giờ ra về lệch nhau theo thứ tự từ lớp bé đến lớp lớn để hạn chế tiếp xúc.
- Thực hiện các quy định khác tại Công văn số 1160/SYT-NVYD ngày 23/4/2020 về việc triển khai phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trong các cơ sở giáo dục của Sở Y tế Kiên Giang.
Để hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học, đề nghị các bộ phận, cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh toàn trường nghiêm túc thực hiện.
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