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KẾ HOẠCH
Phòng, chống dịch bệnh Covid- 19 trong trường Tiểu học và THCS Tân An

Thực hiện Kế hoạch số 151/KH-SGDĐT ngày 03 tháng 02 năm 2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo Kiên Giang về việc tiếp tục thực hiện công tác phòng, chống dịch Covid-19 trong tình hình mới;
Thực hiện Công văn số 374/PGDĐT ngày 17 tháng 12 năm 2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Tân Hiệp về việc tiếp tục thực hiện công tác phòng, chống dịch Covid-19 trong tình hình mới,
Trường Tiểu học và THCS Tân An lập kế hoạch Phòng, chống dịch bệnh Covid-19, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

 Tăng cường các biện pháp phòng, chống dịch bệnh nhằm ngăn chặn sự xâm nhập và lây lan của dịch bệnh, chủ động ứng phó có hiệu quả nhất góp phần bảo vệ, chăm sóc và nâng cao sức khỏe cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong trường.
Theo dõi, quản lý tốt sức khỏe cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh nhà trường, giám sát chặt chẽ, phát hiện sớm các trường hợp mắc bệnh hoặc nghi ngờ mắc bệnh, ngăn chặn kịp thời không để dịch bệnh xâm nhập vào trường học.
Phối hợp với Trung tâm Y tế huyện và Trạm Y tế xã xây dựng chương trình hành động, tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức cho học sinh, cán bộ, giáo viên, nhân viên và cha mẹ học sinh về các biện pháp phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Sars-Cov-2.
Triển khai các hoạt động vệ sinh phòng bệnh tại trường, đảm bảo các điều kiện về vệ sinh học đường, nguồn lực và cơ sở vật chất sẵn sàng đáp ứng kịp thời với các tình huống về dịch bệnh đang diễn ra. 
II. CÁC PHƯƠNG ÁN PHÒNG, CHỐNG DỊCH BỆNH
Phương án 1: Chưa ghi nhận trường hợp bệnh trong trường học

+ Đối với lãnh đạo trường:
- Phối hợp chặt chẽ với Trung tâm Y tế huyện, Trạm Y tế xã Tân An và các ban, ngành có liên quan theo dõi tình hình diễn biến dịch bệnh, nắm thông tin về các trường hợp viêm đường hô hấp cấp với các biểu hiện nghi ngờ do chủng mới vi rút Sars-Cov-2 gây ra.
- Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, các biện pháp phòng bệnh, kịp thời cung cấp thông tin để cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh không hoang mang lo lắng.
- Phối hợp với Trạm Y tế xã Tân An và các ban, ngành có liên quan về điều kiện đảm bảo và phương án, biện pháp phòng chống khi có dịch xảy ra. 
- Báo cáo kịp thời tình hình triển khai công tác phòng, chống dịch cho cơ quan quản lý cấp trên.
+ Đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh:
- Tiếp tục thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch theo chỉ đạo của các cấp và hướng dẫn của ngành Y tế. Cụ thể:
- Phải đeo khẩu trang khi ra khỏi nhà.
- Thường xuyên rửa tay bằng xà phòng hoặc dung dịch sát khuẩn.
- Hạn chế tập trung đông người dưới mọi hình thức, không đến những nơi đã có dịch.
- Hằng ngày làm vệ sinh sạch sẽ các phòng học, phòng làm việc, lau chùi bàn ghế, các vật dụng bằng dung dịch tẩy rửa thông thường.

- Triển khai cài đặt ứng dụng “An toàn Covid-19” theo yêu cầu tại công văn chỉ đạo của Sở giáo dục, thực hiện báo cáo định kỳ theo qui định.
- Tuyệt đối không đăng tin, bài, chia sẻ những thông tin chưa được kiểm chứng, sai sự thật trên mạng xã hội gây hoang mang dư luận.
Phương án 2: Xuất hiện trường hợp bệnh xâm nhập vào trường học

+ Đối với lãnh đạo trường:
- Phối hợp tích cực với Trung tâm Y tế huyện, Trạm Y tế xã Tân An triển khai các hoạt động phòng chống dịch bệnh tại trường.
- Tăng cường giám sát các trường hợp bị nhiễm hoặc nghi ngờ do chủng mới của vi rút Sars-Cov-2 gây ra.
- Phối hợp với các cơ quan chức năng triển khai ngay các biện pháp cách ly chặt chẽ các trường hợp mắc bệnh cũng như nghi ngờ, tổ chức theo dõi chặt chẽ sức khỏe những trường hợp có tiếp xúc.
- Phối hợp tích cực với ngành Y tế làm vệ sinh, phun thuốc tiêu độc khử khuẩn toàn bộ khuôn viên nhà trường. 
- Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền các biện pháp phòng bệnh, kịp thời cung cấp thông tin để cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh, không hoang mang lo lắng.
- Thực hiện báo cáo theo quy định.
+ Đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh:
- Thông báo ngay cho lãnh đạo nhà trường và đường dây nóng của Trung tâm y tế xã và huyện khi có một trong các triệu chứng nghi ngờ mắc bệnh như: Sốt, ho, khó thở, mệt mỏi…
- Thực hiện ngay việc cách ly và điều trị theo chỉ định của ngành y tế.
- GVCN thường xuyên giữ liên lạc với gia đình học sinh và báo cáo Ban lãnh đạo trường những trường hợp bất thường.
- Thực hiện giãn cách hoặc cách ly xã hội khi có chỉ đạo.
Phương án 3: Dịch bệnh lây lan trong trường học

- Lãnh đạo nhà trường tăng cường theo dõi sức khỏe của cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh. Nắm chắc số lượng cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh bị nhiễm bệnh hoặc có nguy cơ nhiễm. 

- Tổ chức họp hàng ngày hoặc đột xuất để phối hợp tích cực với Trung tâm Y tế huyện và Trạm Y tế xã Tân An triển khai mạnh mẽ các biện pháp phòng, chống dịch trong trường học và trên địa bàn.
- Thực hiện báo cáo hàng ngày, đột xuất tình hình diễn biến dịch bệnh và tổ chức các phương án phòng, chống dịch về Phòng GD&ĐT Tân Hiệp, UBND huyện để xin ý kiến chỉ đạo và có phương án xử lý kịp thời.
- Triển khai các biện pháp cách ly chặt chẽ các trường hợp mắc bệnh cũng như nghi ngờ, tổ chức theo dõi chặt chẽ sức khỏe những trường hợp tiếp xúc.
- Tổ chức thường trực phòng, chống dịch trong nhà trường. Triển khai ngay công việc lao động vệ sinh, phun thuốc khử khuẩn toàn bộ các phòng học, phòng làm việc, phòng bộ môn, thư viện và khuôn viên trường.
- Thực hiện giãn cách xã hội, hoặc cách ly, phong tỏa địa bàn khi có chỉ đạo.
- Phối hợp với Trạm Y tế và các ban, ngành có liên quan về điều kiện đảm bảo các phương án, biện pháp phòng chống trong trường hợp dịch bùng phát lan rộng trong trường và ở địa phương. 
- Thường xuyên cập nhật các thông tin, thông điệp truyền thông, khuyến cáo phòng chống dịch cho phù hợp, thông tin để cán bộ, giáo viên, học sinh, không hoang mang lo lắng.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Các thành viên trong nhà trường thường xuyên giữ liên lạc với lãnh đạo trường để triển khai các nhiệm vụ trong trường hợp cấp thiết.

- Cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh thực hiện nghiêm túc các biện pháp phòng, chống dịch theo hướng dẫn và khuyến cáo của ngành Y tế, không được chủ quan, lơ là. 

Báo cáo kịp thời với lãnh đạo nhà trường khi phát hiện những bất thường liên quan đến diễn biến tình hình dịch bệnh. Tuyệt đối không được tự ý cung cấp thông tin, đăng tải, chia sẻ những nội dung sai sự thật trên mạng xã hội.

Trên đây là Kế hoạch thực hiện các phương án và kịch bản phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Sars-Cov-2 gây ra trong giai đoạn hiện nay của trường Tiểu học và THCS Tân An. Kế hoạch này được triển khai đến tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh của trường để thực hiện./.
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